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OMÓWIENIE NAJCZĘSTSZYCH NIEPRAWIDŁOWOŚCI STWIERDZONYCH PRZEZ KONTROLE KNF W PROCESIE OCENY ZDOLNOŚCI KREDYTOWEJ DOKONYWANEJ W BANKACH SPÓŁDZIELCZYCH”
17.04.2024 w godz. 9-12,00. 

Kontakt: Maria Rodzoś, tel. 606 289 760, maria.rodzos@szkolbank.sandomierz.pl  lub

Małgorzata Nowak, tel. :602 738 476, 15 832 27 90,  biuro@szkolbank.sandomierz.pl

Wymagania techniczne: 

- komputer z łączem internetowym oraz głośniki lub słuchawki i prawidłowo działająca przeglądarka internetowa 

-  przepustowość łącza :  min. 512 Kb/sek. – dla dźwięku ; 1,5 MB/sek- dla obrazu i dźwięku

Cel szkolenia:

Podczas szkolenia omówione zostaną główne uwagi i nieprawidłowości stwierdzone przez UKNF podczas kontroli przeprowadzonych w bankach spółdzielczych w okresie ostatnich 5 lat. Powyższe ma na celu zasygnalizować uczestnikom szkolenia obszary w procesie oceny ryzyka transakcji kredytowych, które wymagają zwiększonej uwagi na gruncie weryfikacji zapisów wewnętrznych regulacji, ale również praktyk stosowanych w procesach kredytowych w poszczególnych bankach spółdzielczych.

Podczas szkolenia przedstawione zostaną główne normy prawne oraz zapisy rekomendacji, budzące najwięcej uwag w działalności kredytowej banków spółdzielczych ze strony instytucji kontrolującej.

Program szkolenia:

1) przedstawienie wybranych pojęć i definicji związanych z procesem kredytowym, w szczególności związanych z kredytowaniem detalu i gospodarstw rolnych. Przedstawienie głównych norm prawnych oraz zapisów rekomendacji KNF;

2) omówienie głównych uwag i nieprawidłowości stwierdzonych przez UKNF podczas kontroli przeprowadzonych w bankach spółdzielczych:

a) ocena zdolności kredytowej oraz ocena ryzyka kredytowego – najczęściej pojawiające się błędy i nieprawidłowości stwierdzone przez UKNF w procedurach kredytowych oraz praktykach stosowanych w działalności banków spółdzielczych;

b) najczęstsze nieprawidłowości stwierdzone przez UKNF w ocenie sytuacji ekonomiczno-finansowej kredytobiorcy podczas monitoringu kredytowego;

c) ustalenia pokontrolne UKNF w zakresie przyjmowanych przez banki spółdzielcze zabezpieczeń ekspozycji kredytowych.

Szkoła Bankowa Stalowa Wola-Rzeszów Sp. z o.o. ul. Armii Krajowej 19B, 27-600 Sandomierz, 
tel.: +48 (15) 832 78 88, tel/fax: (15) 832 27 90, e-mail: biuro@szkolbank.sandomierz.pl, www.szkolbank.sandomierz.pl. 
Wpisana do Rejestru Przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Kielcach, X Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000096467, NIP: 865-000-31-77, REGON: 830014650, Wpłacony w całości Kapitał Zakładowy: 189 800,00 zł. 
Szkoła jest organem prowadzącym placówkę kształcenia ustawicznego, wpisana przez Starostę Sandomierskiego do Ewidencji Szkół i Placówek Niepublicznych pod Nr OK.XV/I-4320/63/2010.
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