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DOBRE PRAKTYKI

DLA POCZĄTKUJĄCYCH ANALITYKÓW KREDYTOWYCH / DORADCÓW KLIENTA – KOMPLETOWANIE, CZYTANIE, WNIOSKOWANIE
Z DANYCH, SZYBKA ANALIZA WSTĘPNA DOKUMENTÓW KREDYTOWYCH

Szkolenie on-line:19.08.2024-  w godz.: 12.15-15.15. 
Kontakt: biuro@szkolbank.sandomierz.pl, Małgorzata Nowak, tel. :602 738 476, 15 832 27 90
lub Lucyna Boćkowska 538 207 898
Wymagania techniczne: 

- komputer z łączem internetowym oraz głośniki lub słuchawki i prawidłowo działająca przeglądarka internetowa 

-  przepustowość łącza :  min. 512 Kb/sek. – dla dźwięku ; 1,5 MB/sek- dla obrazu i dźwięku
CELE ORAZ  KORZYŚCI  ZE SZKOLENIA: 

Proces  efektywnego skompletowania dokumentacji wniosku kredytowego, a następnie jego rozpatrzenia przy maksymalnym wykorzystaniu wszystkich pozyskanych źródeł danych, w praktyce  nastręcza młodym i mało doświadczonym pracownikom banków, wielu trudności. Prowadzą one do błędów i wzrostu ryzyka  kredytowego. 

Szkolenie oparte na  doświadczeniach praktycznych i  przykładach, zapewnia:

· poznanie zestawu dokumentów, które w zależności od charakterystyki Klienta, powinny być dla Banku bazą źródłową do analizy,

· umiejętność  szybkiego znajdowania  w dokumentach najważniejszych danych, typowania danych do wyjaśnienia z klientem,  

· poznanie  przez początkujących doradców klienta oraz analityków kredytowych, zasad prostej i  szybkiej analizy pionowej i poziomej RZiS oraz  Bilansu, ułatwiających analizę wstępną, szybkie wnioskowanie z danych i prowadzenie pierwszych rozmów z Klientami  -  omówienie na przykładzie  praktycznym,
· zdobycie/ugruntowanie  syntetycznej wiedzy nt najczęściej wykorzystywanych form prawnego zabezpieczenia transakcji kredytowych  i dokumentowych źródeł danych do ich oceny.

ADRESACI: Początkujący  Pracownicy Banków Spółdzielczych zatrudnieni  w obszarze Sprzedaży (doradcy klienta) oraz w obszarze Ryzyka Kredytowego (inspektorzy /analitycy  kredytowi)   -   stawiający pierwsze kroki w bankowości lub na stanowiskach analitycznych po zamianie zakresu zadań służbowych,  potrzebujący   praktycznej wiedzy i wskazówek do wykorzystania w bieżącej pracy…
PROGRAM SZCZEGÓŁOWY:

I. Dobre praktyki  w zakresie kompletowania dokumentacji kredytowej niezbędnej do przeprowadzenia analizy wniosku kredytowego   -   lista  dokumentów wg głównych segmentów procesu oceny i charakterystyki Klienta -  omówienie  i wskazówki praktyczne. 

II. Omówienie  głównych cech wybranych  dokumentów,   oraz  wskazanie w ich treści  źródła danych  istotnych dla Banku w procesie analizy – „czytanie danych” :

· dokumenty określające status prawny Klienta

· dokument dotyczące sytuacji ekonomiczno – finansowej
· dokumenty do oceny  prawnego zabezpieczenia  kredytu

· dokumenty  do oceny  inwestycji

III. Dla początkujących doradców Klienta  -  szybka analiza pionowa i pozioma  Rachunku Zysków i Strat oraz  Bilansu,   jako element niezbędnego  przygotowania do pierwszych rozmów / kontynuacji rozmów z potencjalnymi kredytobiorcami prowadzącymi działalność gospodarczą.

IV. Dla początkujących analityków kredytowych - szybka analiza pionowa i pozioma  Rachunku Zysków i  Strat oraz  Bilansu,  Przepływów finansowych, Wiarygodności kredytowej,   jako element przyspieszający  podjęcie decyzji o ewentualnej  odmowie udzielenia kredytu, lub braku kontynuacji dalszego  rozpatrywania złożonego wniosku kredytowego.

V. Przykład praktyczny – szybka analiza danych RZiS i Bilansu – decyzja czy kontynuować rozmowy z klientem i rozpatrywać jego wniosek ?

VI. Krótka charakterystyka  najczęściej stosowanych form prawnego zabezpieczenia ekspozycji kredytowych – główne cechy, znaczenie dla oceny ryzyka, źródła danych.

Szkoła Bankowa Stalowa Wola-Rzeszów Sp. z o.o. ul. Armii Krajowej 19B, 27-600 Sandomierz, 
tel.: +48 (15) 832 78 88, tel/fax: (15) 832 27 90, e-mail: biuro@szkolbank.sandomierz.pl, www.szkolbank.sandomierz.pl. 
Wpisana do Rejestru Przedsiębiorców prowadzonego przez Sąd Rejonowy w Kielcach, X Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000096467, NIP: 865-000-31-77, REGON: 830014650, Wpłacony w całości Kapitał Zakładowy: 189 800,00 zł. 
Szkoła jest organem prowadzącym placówkę kształcenia ustawicznego, wpisana przez Starostę Sandomierskiego do Ewidencji Szkół i Placówek Niepublicznych pod Nr OK.XV/I-4320/63/2010.
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